
 

 

Pesquisa de Opinião Pública 

Cidade: Augustinópolis-TO 

Amostras: 150 Período: 18/06/2024 Opinião: Direcionada 

Pergunta 01) Qual a sua renda familiar? 

Resultado em Percentual 

Sexo Faixa Etária Grau de Instrução 
Total Respostas 

M F 16 a 24  25 a 34  35 a 59  Mais de 60  Analfabeto 1º Grau 2º Grau Superior 
anos anos anos anos 

Até 1 salário mínimo 6,00% 8,64% 2,90% 13,64% 0.00% 6,78% 10,00% 0.00% 18,92% 2,20% 0.00% 

De 1 a 2 salários mínimos 42,67% 49,38% 34,78% 59,09% 44,90% 35,59% 40,00% 100,00% 62,16% 42,86% 0.00% 

De 3 a 5 salários mínimos 42,00% 32,10% 53,62% 22,73% 46,94% 49,15% 30,00% 0.00% 13,51% 49,45% 65,00% 

Mais de 5 salários mínimos 9,33% 9,88% 8,70% 4,54% 8,16% 8,48% 20,00% 0.00% 5,41% 5,49% 35,00% 

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% Total de Respostas 

Data da Impressão: 24/06/2024 Pesquisa registrada no TRE Página 1 

Sistema de Pesquisa de Opinião e Mercado, http://manoelcampos.com/sipom 



 

 

Pesquisa de Opinião Pública 

Cidade: Augustinópolis-TO 

Amostras: 150 Período: 18/06/2024 Opinião: Direcionada 

Pergunta 02) Da maneira como o Prefeito Antônio do Bar vem administrando Augustinópolis, você aprova  

ou desaprova? 

Resultado em Percentual 

Sexo Faixa Etária Grau de Instrução 
Total Respostas 

M F 16 a 24  25 a 34  35 a 59  Mais de 60  Analfabeto 1º Grau 2º Grau Superior 
anos anos anos anos 

Aprova 70,67% 69,14% 72,46% 77,27% 75,51% 67,80% 60,00% 100,00% 64,86% 71,43% 75,00% 

Desaprova 23,33% 25,93% 20,29% 22,73% 16,33% 25,42% 35,00% 0.00% 24,32% 24,18% 20,00% 

Não sabe/Não opinou 6,00% 4,93% 7,25% 0.00% 8,16% 6,78% 5,00% 0.00% 10,82% 4,39% 5,00% 

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% Total de Respostas 

Data da Impressão: 24/06/2024 Pesquisa registrada no TRE Página 1 

Sistema de Pesquisa de Opinião e Mercado, http://manoelcampos.com/sipom 



 

 

 

Pesquisa de Opinião Pública 

Cidade: Augustinópolis-TO 

Amostras: 150 Período: 18/06/2024 Opinião: Espontânea 

Pergunta 03) Se as eleições fossem hoje, em quem você votaria para Vereador (a) de Augustinópolis? 

Resultado em Percentual 

Sexo Faixa Etária Grau de Instrução 
Total Respostas 

M F 16 a 24  25 a 34  35 a 59  Mais de 60  Analfabeto 1º Grau 2º Grau Superior 
anos anos anos anos 

Renato da Saúde 7,33% 7,41% 7,25% 13,64% 8,16% 1,69% 15,00% 0.00% 2,70% 9,89% 5,00% 

Dr. Rômulo 5,33% 7,41% 2,90% 9,09% 8,16% 3,39% 0.00% 0.00% 5,41% 5,49% 5,00% 

Amigo Pi 4,00% 2,47% 5,80% 9,09% 6,12% 1,69% 0.00% 0.00% 0.00% 6,59% 0.00% 

Vaguim do Hospital 4,00% 3,70% 4,35% 0.00% 6,12% 5,08% 0.00% 0.00% 5,41% 4,40% 0.00% 

Ângela do Rapadura 3,33% 3,70% 2,90% 4,55% 2,04% 5,08% 0.00% 0.00% 5,41% 3,30% 0.00% 

Antônio Barbosa 3,33% 2,47% 4,35% 0.00% 0.00% 6,78% 5,00% 0.00% 5,41% 2,20% 5,00% 

Antônio Queiroz 3,33% 4,94% 1,45% 4,55% 2,04% 3,39% 5,00% 0.00% 0.00% 4,40% 5,00% 

Luciano Caires 2,67% 2,47% 2,90% 0.00% 2,04% 5,08% 0.00% 0.00% 0.00% 1,10% 15,00% 

Solange do Donizete 2,67% 0.00% 5,80% 0.00% 4,08% 1,69% 5,00% 0.00% 2,70% 3,30% 0.00% 

João do Açougue 2,00% 2,47% 1,45% 0.00% 0.00% 3,39% 5,00% 0.00% 0.00% 2,20% 5,00% 

Ozeas 2,00% 3,70% 0.00% 4,55% 4,08% 0.00% 0.00% 0.00% 2,70% 1,10% 5,00% 

Tatá 2,00% 2,47% 1,45% 0.00% 0.00% 3,39% 5,00% 0.00% 5,41% 0.00% 5,00% 

Fernando Cardoso 1,33% 0.00% 2,90% 0.00% 4,08% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10,00% 

Gaúcho Adapeque 1,33% 2,47% 0.00% 0.00% 2,04% 1,69% 0.00% 0.00% 0.00% 1,10% 5,00% 

Jaldo 1,33% 2,47% 0.00% 0.00% 0.00% 3,39% 0.00% 0.00% 2,70% 1,10% 0.00% 

Joaci 1,33% 1,23% 1,45% 0.00% 0.00% 3,39% 0.00% 0.00% 0.00% 2,20% 0.00% 

Nildo Lopes 1,33% 1,23% 1,45% 0.00% 2,04% 1,69% 0.00% 0.00% 0.00% 2,20% 0.00% 

Toinho da Prefeitura 1,33% 2,47% 0.00% 0.00% 4,08% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2,20% 0.00% 

Aldenira Alves 0,67% 0.00% 1,45% 0.00% 0.00% 1,69% 0.00% 0.00% 0.00% 1,10% 0.00% 

Cabeção 0,67% 1,23% 0.00% 0.00% 2,04% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1,10% 0.00% 

Claudio 0,67% 0.00% 1,45% 0.00% 0.00% 1,69% 0.00% 0.00% 2,70% 0.00% 0.00% 

Clene 0,67% 1,23% 0.00% 0.00% 0.00% 1,69% 0.00% 0.00% 2,70% 0.00% 0.00% 
Data da Impressão: 24/06/2024 Pesquisa registrada no TRE Página 1 

Sistema de Pesquisa de Opinião e Mercado, http://manoelcampos.com/sipom 



 
 

Amostras: 150 Período: 18/06/2024 Opinião: Espontânea 

Pergunta 03) Se as eleições fossem hoje, em quem você votaria para Vereador (a) de Augustinópolis? 

Resultado em Percentual 

Sexo Faixa Etária Grau de Instrução 
Total Respostas 

M F 16 a 24  25 a 34  35 a 59  Mais de 60  Analfabeto 1º Grau 2º Grau Superior 
anos anos anos anos 

Daniel Walison 0,67% 1,23% 0.00% 4,55% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1,10% 0.00% 

Denice 0,67% 1,23% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5,00% 0.00% 0.00% 0.00% 5,00% 

Edmundo 0,67% 1,23% 0.00% 0.00% 2,04% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1,10% 0.00% 

Irlan 0,67% 0.00% 1,45% 0.00% 0.00% 0.00% 5,00% 0.00% 0.00% 0.00% 5,00% 

Kinha 0,67% 0.00% 1,45% 0.00% 2,04% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1,10% 0.00% 

Maria Francisca 0,67% 0.00% 1,45% 0.00% 0.00% 1,69% 0.00% 0.00% 2,70% 0.00% 0.00% 

Moisés Avelino 0,67% 1,23% 0.00% 0.00% 0.00% 1,69% 0.00% 0.00% 2,70% 0.00% 0.00% 

Rose 0,67% 0.00% 1,45% 0.00% 0.00% 1,69% 0.00% 0.00% 0.00% 1,10% 0.00% 

Saulo Carreiro 0,67% 0.00% 1,45% 0.00% 2,04% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1,10% 0.00% 

Silvano do Severo 0,67% 0.00% 1,45% 0.00% 2,04% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1,10% 0.00% 

Não Sabe/Não Opinou 40,67% 39,51% 42,03% 50,00% 34,69% 38,98% 50,00% 100,00% 51,35% 38,46% 25,00% 

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% Total de Respostas 

Data da Impressão: 24/06/2024 Pesquisa registrada no TRE Página 2 

Sistema de Pesquisa de Opinião e Mercado, http://manoelcampos.com/sipom 



 

 

Pesquisa de Opinião Pública 

Cidade: Augustinópolis-TO 

Amostras: 150 Período: 18/06/2024 Opinião: Espontânea 

Pergunta 04) Se as eleições fossem hoje, em quem você votaria para Prefeito (a) de Augustinópolis? 

Resultado em Percentual 

Sexo Faixa Etária Grau de Instrução 
Total Respostas 

M F 16 a 24  25 a 34  35 a 59  Mais de 60  Analfabeto 1º Grau 2º Grau Superior 
anos anos anos anos 

Antônio do Bar 44,00% 39,51% 49,28% 40,91% 46,94% 42,37% 45,00% 50,00% 37,84% 39,56% 75,00% 

Zé Mendonça 15,33% 17,28% 13,04% 18,18% 12,24% 16,95% 15,00% 0.00% 18,92% 17,58% 0.00% 

Dr. Guilherme 9,33% 13,58% 4,35% 13,64% 16,33% 3,39% 5,00% 50,00% 2,70% 9,89% 15,00% 

Não Sabe/Não Opinou 31,34% 29,63% 33,33% 27,27% 24,49% 37,29% 35,00% 0.00% 40,54% 32,97% 10,00% 

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% Total de Respostas 

Data da Impressão: 24/06/2024 Pesquisa registrada no TRE Página 1 

Sistema de Pesquisa de Opinião e Mercado, http://manoelcampos.com/sipom 



 

 

Pesquisa de Opinião Pública 

Cidade: Augustinópolis-TO 

Amostras: 150 Período: 18/06/2024 Opinião: Direcionada 

Pergunta 05) Se as eleições fossem hoje, em qual desses candidatos você votaria para Prefeito (a) de  

Augustinópolis?  

Resultado em Percentual 

Sexo Faixa Etária Grau de Instrução 
Total Respostas 

M F 16 a 24  25 a 34  35 a 59  Mais de 60  Analfabeto 1º Grau 2º Grau Superior 
anos anos anos anos 

Antônio do Bar 53,33% 44,44% 63,77% 40,91% 59,18% 52,54% 55,00% 50,00% 48,65% 50,55% 75,00% 

Dr. Guilherme 14,00% 19,75% 7,25% 22,73% 18,37% 8,47% 10,00% 50,00% 10,81% 13,19% 20,00% 

Zé Mendonça 22,00% 24,69% 18,84% 27,27% 16,33% 25,42% 20,00% 0.00% 29,73% 24,18% 0.00% 

Branco/Nulo 2,00% 3,70% 0.00% 0.00% 0.00% 3,39% 5,00% 0.00% 2,70% 2,20% 0.00% 

Nenhum desses 2,00% 2,47% 1,45% 0.00% 2,04% 3,39% 0.00% 0.00% 2,70% 2,20% 0.00% 

Não Sabe/Não Opinou 6,67% 4,95% 8,69% 9,09% 4,08% 6,79% 10,00% 0.00% 5,41% 7,68% 5,00% 

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% Total de Respostas 

Data da Impressão: 24/06/2024 Pesquisa registrada no TRE Página 1 

Sistema de Pesquisa de Opinião e Mercado, http://manoelcampos.com/sipom 



 

 

Pesquisa de Opinião Pública 

Cidade: Augustinópolis-TO 

Amostras: 150 Período: 18/06/2024 Opinião: Direcionada 

Pergunta 06) Se as eleições fossem hoje, em qual desses candidatos você NÃO votaria para Prefeito (a)  

de Augustinópolis?  

Resultado em Percentual 

Sexo Faixa Etária Grau de Instrução 
Total Respostas 

M F 16 a 24  25 a 34  35 a 59  Mais de 60  Analfabeto 1º Grau 2º Grau Superior 
anos anos anos anos 

Antônio do Bar 20,67% 23,46% 17,39% 27,27% 16,33% 20,34% 25,00% 0.00% 21,62% 21,98% 15,00% 

Dr. Guilherme 23,33% 23,46% 23,19% 22,73% 22,45% 25,42% 20,00% 0.00% 29,73% 25,27% 5,00% 

Zé Mendonça 36,67% 30,86% 43,48% 22,73% 42,86% 38,98% 30,00% 0.00% 32,43% 31,87% 70,00% 

Nenhum desses 2,67% 3,70% 1,45% 0.00% 2,04% 3,39% 5,00% 0.00% 2,70% 3,30% 0.00% 

Não Sabe/Não Opinou 16,66% 18,52% 14,49% 27,27% 16,32% 11,87% 20,00% 100,00% 13,52% 17,58% 10,00% 

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% Total de Respostas 

Data da Impressão: 24/06/2024 Pesquisa registrada no TRE Página 1 

Sistema de Pesquisa de Opinião e Mercado, http://manoelcampos.com/sipom 



 

 

Pesquisa de Opinião Pública 

Cidade: Augustinópolis-TO 

Amostras: 150 Período: 18/06/2024 Opinião: Direcionada 

Pergunta 07) Da maneira como o Prefeito Antônio do Bar vem administrando Augustinópolis, você votaria  

nele? 

Resultado em Percentual 

Sexo Faixa Etária Grau de Instrução 
Total Respostas 

M F 16 a 24  25 a 34  35 a 59  Mais de 60  Analfabeto 1º Grau 2º Grau Superior 
anos anos anos anos 

Votaria 55,33% 45,68% 66,67% 40,91% 59,18% 57,63% 55,00% 50,00% 54,05% 51,65% 75,00% 

Poderia votar 14,67% 18,52% 10,14% 27,27% 18,37% 8,47% 10,00% 50,00% 16,22% 15,38% 5,00% 

Não votaria 27,33% 32,10% 21,74% 27,27% 20,41% 30,51% 35,00% 0.00% 27,03% 29,67% 20,00% 

Não Sabe/Não Opinou 2,67% 3,70% 1,45% 4,55% 2,04% 3,39% 0.00% 0.00% 2,70% 3,30% 0.00% 

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% Total de Respostas 

Data da Impressão: 24/06/2024 Pesquisa registrada no TRE Página 1 

Sistema de Pesquisa de Opinião e Mercado, http://manoelcampos.com/sipom 


